

Госстрой России намерен привлечь крупных промышленников к реформе ЖКХ. Об этом сообщил в среду журналистам вице-президент Российского союза промышленников и предпринимателей /РСПП/ Игорь Юргенс. По его словам, глава Госстроя Николай Кошман предложил РСПП заключить соглашение о сотрудничестве в сфере ЖКХ. Председатель Совета директоров ОАО "Российские коммунальные системы" /РКС/ Михаил Абызов сообщил, что "в среду на заседании бюро РСПП, в котором принял участие Николай Кошман, было принято решение подготовить и согласовать такое соглашение в течение 30 дней". Подготовкой соглашения займется рабочая группа во главе с Александром Шохиним, добавил он. По словам Абызова, бизнес уже начал вкладывать деньги в инфраструктуру коммунального хозяйства. Примером тому является деятельность РКС, заключившего договоры о сотрудничестве в сфере предоставления коммунальных услуг с администрациями 27-ми субъектов Федерации. "Важно согласовать правила игры, которые бы позволили интенсифицировать этот процесс", - отметил Абызов. По его словам, "сегодня не хватает нормативной и законодательной базы для того, чтобы гарантированно привлекать на понятных и прозрачных условиях инвестиции в реанимацию проблемной коммунальной среды". Подготовкой этой нормативной базы и будет заниматься РСПП совместно с Госстроем, заключил Абызов. *Источник: РИА "Новости"*